
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 12 dias do mês de Novembro de 2010, às 09:00 horas, no(a) Gabinete do Prefeito, Município TABAPORÃ, Estado MT, foi realizada a Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Remildo Rodrigues de Souza,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ALESSANDRA FERREIRA DA SILVA - PREFEITURA
ANTONIO MARROS LIMA - PREFEITURA
MANOEL GUIN FILHO - CAMARA DE VEREADORES
MARCIA J. S. CANVOLLI - CAMARA
MAURO DIRAMI - PREFEITURA
Percival S. Nobrega - Prefeitura
VALDIR FRANCISCO DE SOUZA - PREFEITURA
VANDERLEI CANDIDO DA SILVA - CAMARA DE VEREADORES

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município TABAPORÃ. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
O município passou por uma supervisão complementar feita após denúncias, onde foram excluídas mais de 900 pessoas incluídas indevidamente, inseridas
em casas vagas, usos ocasionais e pessoas duplicadas.
Essa supervisão foi realizada por uma equipe independente e externa e que, por orientação da presidência, os dados anteriores à supervisão foram
congelados e encontram-se em arquivo do IBGE.
O município caiu de faixa de FPM e encontra-se em processo de revisão independente da fraude observada.
A Secretaria de Administração no uso da palavra, disse não duvidar do trabalho do IBGE e que as pessoas não recenseadas foram pela dificuldade de
acesso aos locais. 

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
A prefeitura nos passou uma relação de pessoas que se dizem não recenseadas e questionou a não inclusão de trabalhadores das fazendas. 
O IBGE se colocou à disposição para rever os pedidos da prefeitura e irá deixar uma equipe para rever os domicílios solicitados e se for o caso corrigir
eventuais falhas.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
Esteve presente na reunião o Coordenador Técnico Pedro Nessi, o chefe da Agência de Sinop Fernando L. G. Sampaio e o subárea Alexandre Gorges. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


